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3. WiFi-Verbindung (Schritt 1)

6.Anwendungsschnittstelle 7.Geräte-Schnittstelle4. WiFi-Verbindung (Schritt 2) 5. WiFi-Verbindung (3. Schritt)

Anwendungs-Schnellstartanleitung

1.Uygulamayı İndirin1. Laden Sie die App herunter 2. Kontoanmeldung

Klicken Sie auf das + in
der rechten Ecke und

dann auf „Gerät
hinzufügen”.

1. Methode

Klicken Sie auf „Hinzufügen“.

Wählen Sie auf dem
Bedienfeld der

Wärmepumpe die Wi-Fi-
Schnittstelle und dann den

Smart-Modus aus. Ihr
Gerät wechselt dann in

den Pairing-Modus.

Klicken Sie auf
„Hinzufügen“ oder

wählen Sie „Intelligente
Wärmepumpe“ aus der

Liste aus.

2. Methode

Wählen Sie im Kontrollfeld
den AP-Modus, aktivieren

Sie die WLAN-Funktion
Ihres Mobiltelefons und

verbinden Sie sich mit dem
WLAN-Hotspot.

(123456789)

Standardmäßig kann innerhalb von 10 Sekunden nach dem
ersten Einschalten eine Verbindung hergestellt werden. Nach 10

Sekunden muss die Verbindung durch Drücken der Tasten
hergestellt werden. 

Geben Sie
Ihr WLAN-
Passwort

ein

Wählen Sie
Ihr WLAN-
Netzwerk

aus

Wenn Ihr Gerät erfolgreich
hinzugefügt wurde,

können Sie es im Bereich
„Haushalt“ aufrufen.

Auf der Startseite
können Sie die

Leistungsdaten der
Wärmepumpe

dynamisch einsehen.

Wenn Sie auf das
Wärmepumpensymbol
klicken, können Sie die

aktuelle
Leistungsdatenanzeige

der Wärmepumpe sehen.

Laden Sie die TommaTech Cloud-App über den
„Google Play Store“ oder den „App Store“

herunter. Alternativ können Sie sie auch über
die unten stehenden Download-Buttons

herunterladen.

Klicken Sie auf
die Schaltflächen

Wählen Sie Ihr Land

Geben Sie Ihre E-
Mail-Adresse ein

Bestätigungscode
eingeben

https://apps.apple.com/tr/app/tommatech-cloud/id6748115131?l=tr#productRatings
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tommatech.cloud

